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ITPOZOMOIQXH ITANEAAAAIKQN EEETAZEQN I'' TAEHZ
EIIATTEAMATIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
ZYNOAO XEAIAQN: TEZXEPIZ (4)

Otpa A

Al. Tiovopddetat delypa Kat T ImePEXet €vag Mmivakag yia va €Xel KataoKeuaotel 0motd;

Movadeg 5

A2. Aivetal n ouvapinon f(x). Av n ouvdpinon f eivar mapayeyiown va arodeifete ot

(c-f(x)) =c-f'(x)

A3.
i.

ii.

A4,

ii.

iii.

iv.

Movadeg 6
Na ouprAnpooete TUTIO Pe Tov o1toio urtoAoyiloupe ot éva delypa ta nmaparat®
To eUpog
To ouvieAeotrg petaBoArng
Movadseg 4
Na xapaktnpioete 11§ MAPAKAT® ITPOTAOEIS OG Zwoteg 11 AavOaopéveg.
Av 1 81apeoog evog OUVOAOU vV TAPATNPEICE®V ivat ion pe 1o nuuadpotopa tg 13ns
Kat g 14ns mapatnpnong, tote to v eivat ico pe 28.

f(x +h) - f(

H ouvaptnon f' pe f'(x)=1lim X),h;tO, orou x ta onpeia tou mediou

h—0
opopou g f ota omoila n f eival mapaywyioyin, ovopdadetal Pt MAPAYDYOS TS
f

H napdaywyog g f(x) =nua 1ooutat pe f'(x) = cuva .

H péon tpr) urnodoyietat povo os TTIOOOTIKEG PETAPBANTEG.

Av urntdpxouv ta lim f(x), lim g(x), tote lim [f(x) - g(x)] = lim f(x)- lim g(x) .

Movadeg 10
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O¢tpa B
Ztov napakdtw rivaka divetat o Xpovog avapovrg (oe wpeg) 100 Beatmv rou mepipévouv va
ayopdaocouv online giottpla yia v npwtn mpofoAr) ing tawviag Anengers: Endgame.

Xpovog

' . Xi Vi ﬂ fi%) Ni XiVi
avapovig(wpeg)

[0,2) 15

[2,4) 35

[4,6) 0.3

[6,8) 140

[8,10)

Tuvolo

Bl. Na ouprAnpooete tov ivaka.

Movadeg 7
B2. Na Bpeite ) peon Tyy).

Movadeg 6
B3. Na unoAoyioete 1o Ar)00g v Osat®v 1ou Ba mepipével ano S €ng 7 wpeg.

Movadeg 6
B4. Av 10 amo toug Beatég g nmpwtng KAAong, avilperanifouv npoBAnpa pe to iviepver
ano mv évapén g ayopdg v eotpiov kat dev priopovoav va ouvdéeBouv ya 2

WPEG, TTI010G £ival 0 Veéog PECOG XPOVOG AVAHOVLG;

Movadeg 6

O@épa’
Aivovtat n ouvdptnon f(x)=2x>-3x* -12x+23 Kat o mivakag
Xi Vi Ni fi % Fi % Vit Xi
!
1 f (Z) —a
2 f(1)
3 f(-2)-a
4 f'(2) —a

I'l. Na Bpebei 1o edio opropou g ocuvaptnong f, kat va dexBei ot
F(x)=6x° +6x-12, £'(x)=12x+6, £(1)=10 , £(-2)=19 , ['(2)=24, f@ “o,

f'(4)=54
Movadeg 7
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r2. Na deilete ot a = 4.
Movaéeg 5
3. Na ouprAnpwOei o mivakag.
Movadeg 3
r4. Na Bpebouv n peon tpr) Kat n dSiapecog
Movabeg 4

I'5. Avn péon upr sivat x =3 kat n didpeocog & = 3 va Bpebei to onpueio M(%,,Y,)
WOTE 1 e@arntopevy eubeia oto onpeio auto va sivatl g popPng y=-4X-x+106-7.
Movadeg 6

Otpa A

p
Atvetat n ouvapton f(x) = x+ —2x?+ 2, Ing oroiag 1
ypa@kn rnapdaotaon divetat dirmAa

Al. Na Bpeite ando 1 ypagikr] mapdotaorn INg
ouvdptnong t) povotovia tng Katl ta akpotatd Ing.

Movadeg 7
A2. Av p% eival 10 IMOCOOTO TV TMAPATNPIOE®V H1AG
KAVOVIKNG Katavoprlg, He Owapeco 12 xkat TUINKI)
arokAlon 3, mou £xXouv T KAt® aro 9, va urodoyiotel
10 p.

Movadeg 6
Avp =16,

A3. Na emPepawwoste adyefpikad  1a  Swoupata
povotoviag tng f.

Movadeg 7

A4. Na Bpebei 1o lim,,_; MG

x—1

Movadeg 5 1 0
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OAHTIEY (via toug efetalopevouc)

. Zto terpadlo va ypayere HPOVO 1A IPOKATAPKUKA (nuepopnvia, kateubuvorn,

eetalopevo pdbnua). Na pnv avuaypaypete ta O¢pata oto terpddio.

. Na ypayete 10 ovopaten®vupo oag OT0 AV PEPOS TV PATOAVIYPAPRV APECKDS

ROAg oag rtapadobouv. Aev emrpenetal va ypdwete kapia dAAn onpeiwon. Katd

TNV arnox®pnot] oag va rapadwoete padi pe 1o terpadilo Kal ta peroaviiypaqga.

Na artavirjoete oTo TeTPAd10 oag oc 6Aa ta Opata.

Na ypayete T1g anavinoelg oag PoOvo Pe PItAe 11 HOvo Pe paupo Otulo.
KdaBe amdvinon motnpovika TEKPNPIOHIEVT £ival artodeKTL).
Awdpkela e§etaong: Tpeg (3) wpeg peta ) diavour) TV POTOAVIYPAP®V.

Xpovog duvartrg anoxeopnong: Mia (1) ®opa petd ) d1avour] 1@V @RToavitypa@®v.

KAAH EIIITYXIA

NIKH®OPOX MANQAHZ



